
 

تصنع احدى الشركات منتجا معٌنا، وقدرت كمٌة  (3)الى رقم  (1)الفقرة التالٌة تتعلق بالأسئلة من رقم 

 ريال، ومخزون 12 وحدة وسعر البٌع للوحدة 10000هـ بـ 1435المبٌعات من هذا المنتج فً العام القادم 

 وحدة ، ومخزون الانتاج التام المستهدف فً آخر العام القادم 1000الانتاج التام المتوقع فً أول العام القادم 

 ريال 4 كٌلو جرام من المادة الخام بسعر 2 وحدة، وتحتاج الوحدة من هذا المنتج فً التصنٌع الى 2000

 كٌلو جرام، ومخزون المادة الخام 5000للكٌلو جرام، ومخزون المادة الخام المتوقع أول العام القادم 

 ساعات عمل مباشر، وٌقدر معدل 5وٌحتاج تصنٌع الوحدة .  كٌلو جرام3000المستهدف آخر العام القادم 

: وبناء على هذه المعلومات فان.  ريال6الأجر للساعة بمبلغ 

 

.. هـ هً 1435كمٌة الانتاج التقدٌري بالوحدات خلال العام القادم 

 وحدة  10000

 وحدة 11000

 وحدة  9000

لا شًء مما سبق  

.. هـ هً 1435تكلفة مشترٌات المواد الخام التقدٌرٌة بالريال خلال العام القادم 

 ريال  88000 

 ريال  96000

 ريال  80000

لا شًء مما سبق  

 

 

 

 

.. هـ هً 1435خلال العام القادم  تكلفة العمل المباشر التقدٌرٌة بالريال 

 ريال  330000 

 ريال  270000

 ريال  300000

لا شًء مما سبق 

 

كمٌة إنتاج 

مخزون أول المدة – مخزون آخر المدة + كمٌة مبٌعات =            

 وحدة 11000 = 1000– 2000 +10000= 

 

بعدٌن نحتاج نجٌب كمٌة المشترٌات عشان نجٌب التكلفه 

كمٌة مشترٌات مواد 

مخزون مواد أول المدة - مخزون مواد آخر المدة + احتٌاجات الإنتاج من المواد = 

 5000-3000+ احتٌاج الوحدة من الموادxكمٌة إنتاج 

11000*2=22000 

22000+3000-5000=20000 

20000*4=80000 

 

 

 

 معدل أجر تقدٌري للساعة x ساعات مباشرة للوحدة xكمٌة إنتاج تقدٌري = أجور مباشرة تقدٌرٌة 

11000*5*6=330000 

 

 



 

  (3)الً رقن  (1)الفقرة الخبليت حخعلق ببلأسئلت هن رقن 

هـ لوسخىيبث 1433 أعذث احذي الشركبث الصنبعيت الوىازنت الورنت للخكبليف الانخبجيت غير الوببشرة للعبم  

وارا علوج . وحذة 16000، 12000، 10000انخبج هخططت داخل الوذي الولائن الوخىقع للنشبط وهي 

 :الوعلىهبث الإضبفيت الآحيت

  

هً 1433 وحدة للعام 15000تقدٌرات تكلفة المواد غٌر المباشرة بالموازنة المرنة لمستوى الانتاج الفعلً 

 ريال  10800

 ريال  12000

 ريال  13500

لا شًء مما سبق  

هً 1433 وحدة للعام 15000تقدٌرات قطع غٌار ومهمات بالموازنة المرنة لمستوى الانتاج الفعلً 

 ريال  11000 

 ريال  6000

 ريال  21500

لا شًء مما سبق  

 

 وحدة للعام 15000انحرافات تكلفة المواد غٌر المباشرة الفعلٌة عن الموازنة المرنة لمستوى الانتاج الفعلً 

: ه1433ً

 ريال، وفر فً صالح المنشأة  3000 

 ريال، وفر فً صالح المنشأة  1500

     ريال، اسراف فً غٌر صالح المنشأة 1500

 لا شًء مما سبق

 

 

 

 

  وحدة15000تكاليف فعلية لمستوى  معادلات الموازنة المرنة لعناصر التكاليف

  ريال13500  ريال لكل وحذة0.8= هىاد غير هببشرة

  ريال10500  ريال لكل وحذة0.4 + 5000= قطع غيبر وههوبث



 

 


